

雪灾牵动众人心 名家大腕来义演

“凝聚每份爱”募善款 5000 多万元

2月2日晚,由中华慈善总会等主办,中国文化艺术界慈善志愿者服务总团、央视《同一首歌》栏目组承办的“凝聚每份爱”大型赈灾义演在北京剧院成功演出。来自演艺界的近百位嘉宾到场,向所有战斗在抗灾一线以及不能返乡过年的朋友送



上慰问。义演现场处处洋溢着温暖,企业、明星和观众纷纷慷慨解囊,短短时间内就募集到爱心捐款 5000 余万元。

此次演出是我国部分省、市、自治区发生严重雪灾后,央视推出的第一场大型赈灾义演,也是《同一首歌》筹备最迅速的一场演出。剧组在 24 小时内完成场地布置、节目策划、演员汇集等各项工作,离不开参演人员的鼎力支持。老艺术家谢芳、张目夫妇一下飞机就直奔演出出现场,刘晓庆从接到剧组通知到站到舞台上时间仅间隔 3 个多小时,著名歌手齐豫是专程从台北赶来的,毛宁发着高烧也从深圳火速回京,而阎维文、刘斌、吕继宏则是在当晚 10 时录制完“双拥”晚会后不顾劳累又赶到现场的。另外,朱时茂、蔡国庆、景岗山、田震、小陶红等数十位明星嘉宾也均到场参加了义演。

义演开始,全体演员首先共同演唱了《让世界充满爱》。而后,孙浩、黄格选、毛宁、田震、汪峰、任静、付笛声、孙悦、陈红、郭峰为大家分别带来了《世界需要爱》、《感谢》、《真爱无限》、《飞得更高》、《温暖》、《祝你平安》、《兄弟姐妹》、《新常回家看看》等歌曲,鼓励灾区的人们战胜灾害重建家园,也呼吁更多的人一起奉献爱心;刘晓庆、朱时茂为大家现场演唱了他们临时准备的节目——湖南花鼓戏《刘海砍樵》;从央视春晚剧组临时请假赶来参加义演的巩汉林与夫人金珠,反

串演唱的《天仙配》给现场带来了许多欢乐;祖海的一曲《为了谁》,情真意切的歌声和身后大屏幕上播放的前线抗击雪灾的画面交融在一起,感人至深;歌手刘和刚之前曾亲赴灾区参加慰问,并以个人名义向灾区捐款 10 万元,这次晚会他又邀请主持人孙晓梅共同演唱了《无怨无悔》,而这首歌正是他在灾区有感而发创作完成的。

值得一提的是,这场义演观众席 VIP 位置坐的全是因家乡受灾交通中断不能返乡的在京农民工、大学生朋友。大学生代表们借用歌曲《一封家书》的曲调,用新填的歌词唱出了他们此时此刻的心里话:“天寒地冻冰封千里,叔叔阿姨会照顾你们;一方有难八方支援,你们别担心啦;爸爸妈妈不要再牵挂,明年春节我一定回家……”

在晚会演出过程中,不断有来自全国各地和



部分海外企业的捐款支票被送到现场,同时,一些爱心人士也纷纷以个人名义踊跃捐款。截至义演结束,募集到的善款已 5000 余万元。

据悉,为了使灾区的群众尽快感受到这份关爱和温暖,《同一首歌》栏目组连夜完成了本场晚会的后期制作,并于昨日中午在央视 3 套播出。

(一佳)

李永波

他写博客、录单曲、拍广告、上杂志封面……作为中国羽毛球队主教练,李永波给人的感觉只有两个字:时尚。但上述所有都只是“业余活动”,他以为中国培养羽毛球人才为己任,在担任教练的 15 年间,他带领球员夺得苏迪曼杯、尤伯杯和奥运金牌,让中国羽毛球队重新成为世界强队。2004 年在雅典中国羽毛球队获得女单、混双和女双项目金牌,今年的北京奥运会上他将率众弟子续写辉煌。

郎平

作为上个世纪 80 年代中国体育界的标志性人物,郎平的名字几乎是家喻户晓,以她为主力的中国女排也被认为是时代的骄傲。不过,如今的“铁榔头”已经是美国女排的主教练。在率领球队获得去年年末女排世界杯第三名后,她带队又获得了 2008 年北京奥运会的参赛资格。这一次,老女排代表郎平将以新的身份回国参加奥运会。

陈忠和



陈忠和可能永远也不会忘记 2004 年 8 月 29 日,他率领中国女排的姑娘们击败劲敌俄罗斯队夺得奥运会冠军。在雅典,所有人都拥抱着在一起,幸福的泪水沿着面颊滑落。在国内,无数守在电视机前的球迷也被这一幕所感动,时隔 20 年之后中国女排重夺奥运冠军,老女排的那种精神在这一刻重现。4 年之后,在家门口保住这个冠军成了陈忠和的新任务。但中国女排以前的主力赵蕊蕊和冯坤都刚刚伤愈复出,他将面临比上一次更大的考验。

约瑟夫

雅典奥运会上,中国运动员孟关良/杨文军一鸣惊人,获得男子双人皮划艇 500 米项目的金牌,实现了中国水军奥运会上零的突破。随之一炮走红的是他们当时的率队加拿大外教马克。一年后,一个喜欢北京烤鸭的德国人接替了马克的位置。你可千万不要小看这个叫作约瑟夫的老头儿,他曾经带出了 17 枚奥运金牌。2008 年奥运会皮划艇比赛将在美丽的顺义奥林匹克公园举行,约瑟夫和他的弟子们被寄予厚望。

克尔泽维斯基

雅典奥运会上,美国的梦之队居然没有能够夺得男篮冠军,这让所有人都大跌眼镜。阿根廷人挂着金牌高兴地回家去了,美国人却开始恐慌:我们的 NBA 球员怎么会这么不堪一击?很快,主教练布朗下课,克尔泽维斯基走马上任。这个曾经率队三获美国大学男篮联赛冠军的教练,被美国篮球执行委员会看中的是其学院派的执教风格。目前,他带领的“梦八”在北京奥运会预选赛中取得惊人的 36 胜 0 负,阿根廷人要小心了!

奥运当头 名将交锋 众教头谁最“硬”



孙海平

刘翔的名字总是和孙海平连在一起,无论是比赛还是生活。在他的调教下,刘翔从 2000 年田径世青赛的第四一跃成为 2004 年雅典奥运会冠军,成为让中国人每每提起来都要竖大拇指的人物。为了培养出这样一个骄子,孙海平天天陪着弟子训练,然后还要满世界跑着去参加比赛,连陪女儿的时间都没有。好在一切付出都有回报,这对亲如父子的师徒将在北京奥运会上一起迎战罗伯斯和杜库雷。

刘南奎

和中国男子乒乓球队主教练刘国梁一样,韩国男队主帅刘南奎也是运动员出身,两个人还都夺得过奥运会男单金牌。于是,在今年的北京奥运会上,这两名金牌主帅将带领各自弟子在男单项目中展开激烈争夺。1988 年刘南奎是汉城奥运会冠军,现在他希望球队的一号主力柳承敏能重现自己当年的辉煌。

具志坚幸司

2004 年的雅典,中国男子体操队未能成功卫冕奥运会男团冠军,金牌被日本队摘得。4 年之后在本土作战,以杨威为首的小伙子们希望能够重夺冠军。不过,日本队主教练具志坚幸司却表示自己对于守住这枚金牌胸有成竹,“中国队主要靠老将,要走下坡路,我们则不断起用新人,处于上升阶段。”具志坚幸司是日本体操界泰斗级的人物,曾经在 1984 年洛杉矶奥运会上夺得吊环金牌、跳马银牌和单杠铜牌。

(葛小倩)

体彩开奖公告

第 08034 期排列彩中奖号码 8 3 5 7 6
奖池余额:96975515.14 元

第 08015 期七星彩中奖号码 6 3 7 1 8 4 0
奖池余额:5000000 元

鹤壁市三兴旅行社

2006 年河南省百优旅行社
2005 年河南省五十佳旅行社
许可证号:L-HEN-GN09002

我们去……过大年

备选答案:去海南感受海的气息
去云南感受春天的温暖
去北京感受庙会的热闹
去东北感受雪的乐趣
去普陀山祈福
去温泉、滑雪……

跟我们一起走吧!

名额有限,提前报名哦!有优惠的。
我们真诚地等着您的来电!

咨询热线:332761、3335005、3326520、
13503925031、13839229086、13303925269
地址:新世纪广场西区 B27 号